

30 сентября скончался старейший московский композитор,  
заслуженный деятель искусств России

## Юрий Михайлович АЛЕКСАНДРОВ

Он родился в 1914 году, окончил в 1942 Московскую консерваторию (класс Г.И. Литинского и В.Я. Шебалина), с 1946, на протяжении почти 30 лет работал в Государственном музыкальном издаельстве «Музыка» сначала зав. редакцией, а с 1971 — главным редактором. Много лет был председателем Центральной ревизионной комиссии Союза композиторов СССР.

Как композитор Александров работал во всех академических жанрах, кроме оперного. Он автор трех балетов (один из них — «Белеет парус одинокий» — был в репертуаре Театра им. Станиславского и Немировича-Данченко), пяти симфоний, 10 инструментальных сонат (в их числе — шесть фортепианных), хоров, циклов романсов, струнных квартетов, симфонических поэм, множества пьес для различных инструментов.

СМЧЗ. обзоры № 11 (окт.) 2009 г.  
c.10